

Чья это роща?

Иркутские власти собираются благоустроить рощу в микрорайоне Солнечном, но местные жители против.

В последнее время Иркутск захлестнула волна скандалов из-за уничтожения зеленых зон. На прошлой неделе сразу два подобных инцидента произошли на улице Лермонтова в Свердловском районе. Людей возмущает, что красивые, здоровые деревья вырубают под корень в угоду коммерсантам. И, похоже, это далеко не последний случай. Жители микрорайона Солнечного готовы встать стеной на защиту рощи, которую привыкли считать своей. Они даже придумали, как можно благоустроить зеленую зону. Но городские власти тоже имеют планы на этот участок земли.

Надежда Музалевская живет в микрорайоне Солнечном больше 30 лет. Ее дом находится рядом с оживленной трассой - машины, пыль, запах бензина. Единственный уголок, где можно отдохнуть от городского шума и суеты, - роща, расположенная между улицей Байкальской и проспектом им. Жукова. "Когда мы сюда переехали, тут было всего несколько тополей и глина. Местные жители очень много труда вложили в эту рощу - сажали деревья, убирали мусор. Только в этом году отсюда вывезли несколько самосвалов мусора во время субботника", - рассказывает женщина.

Действительно, сейчас роща выглядит достаточно ухоженно - чистые тропинки, аккуратные деревья и кустарники. Но почему-то именно этот кусочек дикой природы никак не дает покоя пришельцам - так жители Солнечного называют коммерсантов, которые уже не один раз пытались развернуть здесь стройку. Правда, пока сделать этого им не удалось - зеленый уголок отстояли местные жители.

- Предприниматели начали строить здесь гаражи, даже забор поставили. Но мы с соседями ночью забор разобрали и выгнали коммерсантов. Хотя несколько деревьев они все же успели спилить. В другой раз церковь тут начали строить. Но мы и эту стройку прекратили. И так дышать нечем - вокруг одни дороги. Зачем нам здесь церковь? Ходи задыхайся, но молись? - возмущаются люди.

Они недоумевают, почему власти дают разрешение строить на территории рощи, ведь пустых участков в городе немало. Люди говорят, что никого не пустят портить эту рощу: "Будем воевать, встанем стеной. А наша молодежь вообще настроена решительно - парни говорят, что будут защищать деревья с пистолетами".

Несмотря на воинственные настроения, этих жителей никак нельзя назвать жадными. Они даже придумали свой проект благоустройства зеленой территории - сделать несколько дорожек для велосипедистов, а пешеходные отсыпать дресвой, провести освещение, построить теннисный и хоккейный корты, установить турники и брусья, поставить скамейки, обустроить детский городок и сделать эстраду. "Но самое главное, чтобы при реализации этого проекта не пострадало ни одно дерево. Наоборот, хотелось бы досадить еще сосен и елок", - рассказывает автор проекта Надежда Музалевская.

Остается только один нерешенный вопрос - где взять деньги, чтобы все получилось? Ответ на него люди пока не нашли. "Будем подавать проект на конкурс гражданских инициатив. Привлечем к решению проблемы депутатов городской думы и областного Законодательного собрания. Уверены, они в этом тоже заинтересованы, ведь все мы живем в одном городе", - рассуждают соседи.

Каковы шансы, что мечта жителей Солнечного превратится в реальность? На этот вопрос мы попросили ответить начальника Управления благоустройства и транспорта администрации Иркутска Сергея Черткова. Он пояснил, что планы у администрации по этой роще действительно есть: "В июне депутаты городской думы будут рассматривать программу комплексного озеленения Иркутска. Если она будет утверждена, то мы планируем обустроить этот участок. Скорее всего, там будет сделан сквер или парк".

При этом Сергей Чертков подчеркнул, что мэрия готова сотрудничать с иркутянами: "Любое благоустройство городской территории предусматривает разработку проекта. Если у жителей Солнечного есть готовый проект - замечательно. Мы готовы его рассмотреть. Для этого жителям достаточно принести его в городское Управление благоустройства и транспорта. Наши специалисты его оценят, и не исключено, что именно он

будет реализован".

Автор: Ольга Мирошниченко © Пятница ИРКУТСК, БАЙКАЛ 👁 2184 18.05.2007, 12:21 📄 222

URL: <https://babr24.com/?ADE=37838> Bytes: 4063 / 4063 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)